[Ipunoxxenune Ne 2

K JOKYMCHTalluN 00 AYKIIMOHC
MpunoxeHne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: lopbkoro, 104
ApeHparop: -

O6uwas nnowaab

3[4aHus: 3542.5
PacueTHas nnowagb: 14.9

B T.4. Nnowagib

noasana: 14.9

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / SO

CB=477885"43/3542.5 = 5800.72
Am = 5800.72 * 0.012 = 69.61

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03PPMUMEHT KOMAOPTHOCTU (MoABar)
= 1.2 - 6a30BbIN KO3hPULMEHT
Kr= 3.5 - KO3(O(PMUMEHT rpagoCTPOEHUsI

Pacuetr Cpa: Cpg = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn =420539 * 43 /3542.5 = 5104.64
Pn (nogsan) = 5104.64*0.6 *1.2*3.5= 12863.69

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 69.61 + 1536 + 21439.49 ) * 434 /1000 = 10001.57
Jkop = 434 - KOppeKTUpyoLWni KoadpuUneHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 10001.57*1*1*0.6 = 6000.94
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 (PMUMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULUMEHT NOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 k.M nnow.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 69.61 + 1536 + 12863.69 ) * 434 /1000 = 6279.68

ApeHfHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoags
An1(q) = 3767.81*1= 3767.81

lopoBas apeHgHasi nnata 3a noasan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anop = 6279.68 * 14.9 = 93567.23

lFoposas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 3767.81*14.9= 56140.37

opoBas apeHpHas nnata 3a noMelleHue, pacnos. Ha otTMm. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 10001.57 * 0.00 = 0.00



loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana)(@) =  6000.94 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHne ¢ noagarnom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 93567.23 = 93567.23

loposas apeHaHas nnata 3a nomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 56140.37 = 56140.36

KBapTtanbHbIi nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 14035.09 + 2807.02
BTopon nnartex : (25%) 14035.09 + 2807.02
TpeTun nnatex : (25%) 14035.09 + 2807.02
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 14035.09 + 2807.02

WToro Ann : 56140.36 + 11228.08

67368.44



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BenokoHckon, 8A
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

30aHus: 5147.8
Pac4yeTHas nnowaab: 217.5

B T.4. nnowaab

nogeana: 217.5

Pacuet rogosoi amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce =704186 *43/5147.8 = 5882.12
Am = 5882.12*0.012 = 70.59

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULUMEHT KOMGOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3 PULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn =676017 *43/5147.8 = 5646.83
Pn (nogsan) = 5646.83*0.6 *1.2*2= 8131.44

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 70.59 + 1536 + 13552.39 ) * 434 /1000 = 6579.00
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKoOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6579.00*1*1*0.6 = 3947.40
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULIMMANBLHON ONEKn
Kkp= 1 - KO3h(PULMEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3HPULMEHT MOHKEHNSA apeHAHOM nnaTbl

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.m nnowi.nogs. 6e3 Q: An1 = [( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 70.59 + 1536 + 8131.44)* 434/1000 = 4226.31

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.Mm nnowaam noasana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2535.79* 1= 2535.79

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snop
Anop = 4226.31*217.5=  919222.42

opoBas apeHaHas nnata 3a noaean ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoa(q) = 2535.79 *217.5 = 551534.32

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 6579.00 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHaaA nnarta 3a noMelleHune, pacnors. Ha OTM. OvBbiwecQ:



Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 394740 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHWe ¢ noasanom 6e3 Q coctaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 919222.42 = 919222.43

[opoBas apeHaHaa nnara 3a nomeLlleHne ¢ nogsasiom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 551534.32 = 551534.32

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIn NnaTex : (25%) 137883.58
Btopon nnatex : (25%) 137883.58 +
TpeTun nnatex : (25%) 137883.58 +
YeTBepThii

nnarTex : (25%) 137883.58 +

Wtoro Ann : 551534.32

27576.72
27576.72
27576.72

27576.72
110306.88

661841.20



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: BaknsasbmeHckun, LieHTpanbHas, 11A,nnT.AA1
ApeHparop: -—-

O6was nnowaab

30aHus: 1667.8

PacueTHas nnowaab: 174.2

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOUMOCTb) / So

Ce =104348.4 * 43/ 1667.8 = 2690.36
Am = 2690.36 *0.012 = 32.28

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PMLUMEHT KOMAOPTHOCTU (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3IPPULMEHT
Kr= 0.8 - KO3(h(PMUMEHT rpadoCTPOEHUsI

Pacuetr Cpa: Cpg = (mencrtButenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=78334*43/1667.8 = 2019.64
Pn (Bbiwe noggana) = 2019.64*1.0*1.2*0.8 = 1938.85

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nnoLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 32.28 + 1536 + 1938.85) * 434 /1000 = 1522.09
Jkop = 434 - KOppeKTUpyoLWni KoadpuumeHT
Hkp = 1536 - HaKoONMNeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

opoBas apeHfHas nnata 3a noMelleHue, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1522.09 * 174.20 = 265148.08

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 66287.02 + 13257.40
BTopon nnartex : (25%) 66287.02 + 13257.40
TpeTun nnatex : (25%) 66287.02 + 13257.40
YeTBepThIN

nnaTex : (25%) 66287.02 + 13257.40

WToro Ann : 265148.08 + 53029.60 = 318177.68



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Hobpocenbckas, 164A,nuT.B
ApeHparop: -

O6Lwwasn nnowaab

30aHus: 150.2

PacueTHas nnowaab: 150.2

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAst CTOUMOCTb) / So

Cs = 14886 *43/150.2 = 4261.64
Am = 4261.64 *0.012 = 51.14

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PMUMEHT KOMAOPTHOCTU (1-bI 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3PPULMEHT
Kr= 3.5 - KO3O(PMUMEHT rpagoCTPOEHUSI

Pacuetr Cpa: Cpg = (mencrButenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=10420*43/150.2 = 2983.09
Pn (Bbiwe noggana) = 2983.09*1.0*1.2*35= 12528.98

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nroLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 51.14 + 1536 + 12528.98 ) * 434 /1000 = 6126.40
Jkop = 434 - KOppPEeKTUpYoLWNA KO3 ULUMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6126.40*1*1*0.6 = 3675.84
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 (PMUMEHT KanMTanbHOro pemoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULUMEHT NOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

opoBas apeHfgHas nnata 3a noMelleHue, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 6126.40 * 150.20 = 920185.28

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3675.84 * 150.20 = 552111.16

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 138027.79 + 27605.56
BTopoi nnatex : (25%) 138027.79 + 27605.56
TpeTuit nnatex : (25%) 138027.79 + 27605.56
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 138027.79 + 27605.56

Wtoro Ann : 552111.16 + 110422.24 = 662533.40



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHabl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [obpocenbckas, 164A,nut.[
ApeHparop: -

O6Lwwasn nnowaab

30aHus: 190.9

PacueTHas nnowaab: 190.9

Pacuet rogosow amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAst CTOUMOCTb) / So

Ce=27778"43/190.9 = 6256.96
Am = 6256.96 * 0.012 = 75.08

Pacuet peHtHoM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PMUMEHT KOMAOPTHOCTU (1-bI 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3PPULMEHT
Kr= 3.5 - KO3O(PMUMEHT rpagoCTPOEHUSI

Pacuetr Cpa: Cpg = (mencrButenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp =20000 *43/190.9 = 4504.98
Pn (Bbiwe noggana) = 450498 *1.0*1.2*35= 18920.92

ApeHHas nnaTta 3a 1 KB.M nroLiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 75.08 + 1536 + 18920.92 ) * 434 /1000 = 8910.89
Jkop = 434 - KOppPEeKTUpYoLWNA KO3 ULUMEHT
Hkp = 1536 - HaKoNMeHUs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpaHas nnata 3a 1 KB.M nnowiagu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 8910.89*1*1*0.6= 5346.53
Q= 1 - KO3(PPULMEHT MyHULIMNANBHON ONeKn
Kkp= 1 - KO3 (PMUMEHT KanMTanbHOro pemoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULUMEHT NOHKEHNS apeHAHOoW nnaThbl

opoBas apeHfgHas nnata 3a noMelleHue, pacnos. Ha oTM. O 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 8910.89 * 190.90=  1701088.90

lopgoBas apeHaHas nnaTta 3a NoMeLLeHWe, pacnorn. Ha oTM. O v Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 nopa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 5346.53 * 190.90=  1020652.60

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 255163.15 + 51032.63
BTopoi nnatex : (25%) 255163.15 + 51032.63
TpeTuit nnatex : (25%) 255163.15 + 51032.63
YeTBeEpThIN

nnaTex : (25%) 255163.15 + 51032.63

Wtoro Ann : 1020652.60 + 204130.52 = 1224783.12



MpunoxeHne Ne 2
k [oroBopy apeHzbl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Crtpeneukunt, 49A,nnMT.A
ApeHpatop: -

O6was nnowaab

3[aHus: 189.9

PacuyetHas nnowagb: 87.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuetr CB: Cg = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce=13818"43/189.9 = 3128.88
Am = 3128.88 * 0.012 = 37.55

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cpg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BblIii KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KO3OPULNEHT rpagoCTPOeHNs

Pacuetr Cpa: Ca = (genctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cp=5942*43/189.9= 1345.48
Pn (Bbiwe noggana) = 134548 *1.0*1.2*2= 3229.15

ApeHpHast nnata 3a 1 KB.M nrowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 37.55 + 1536 + 3229.15)* 434 /1000 = 2084.37
Jkop = 434 - KOPPEKTUPYHOLLMIA KOIPDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEeHMs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noaeana)

Ann(6es nogsana) = 2084.37 * 87.20 = 181757.08

KBapTtanbHbIn nnatex B 6ioaxeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 45439.27 + 9087.85

Btopon nnatex : (25%) 45439.27 + 9087.85

TpeTun nnatex : (25%) 45439.27 + 9087.85

YeTBepThIii

nnaTex : (25%) 45439.27 + 9087.85
Wtoro Ann : 181757.08 + 36351.40 =

218108.48



MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHzbl

PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Hukutckas, 9,nut.6b1
ApeHpatop: -—-

O6was nnowaab

30aHus: 111.5

Pac4yeTHas nnowaab: 111.5

Pacuet rogoBo amopTtusauyum : Am = CB * Ham
Pacuetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

Ce=6514*43/111.56= 2512.13
Am = 2512.13*0.012 = 30.15

Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMMDOPTHOCTH (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PDULMEHT
Kr= 45 - KO3hPULIMEHT rPafoCTPOEHNs

Pacuetr Cpa: Cpa = (genmctBuTenbHas CTOUMOCTb) / So

Cn=4407*43/111.5= 1699.56
Pn (Bbiwe noggana) = 1699.56 *1.0*1.2*45= 9177.62

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Beiwe 6e3 Q :

AO01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 30.15 + 1536 + 9177.62 ) * 434/1000 = 4662.80
Jkop = 434 - KOPPEKTMPYOLWLUA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKoMNneHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

[ogoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHune, pacnosn. Ha ot™M. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 4662.80 * 111.50 = 519902.20

KeapTtanbHbiii nnatex B 6romkeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 129975.55 + 25995.11
Btopon nnatex : (25%) 129975.55 + 25995.11
TpeTun nnatex : (25%) 129975.55 + 25995.11
YeTBepThii

nnaTex : (25%) 129975.55 + 25995.11

WToro Ann : 519902.20 + 103980.44 =

623882.64



